3 H. CONGRESO DEL ESTADO DE CHIAPAS
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LICITACION POR CONVOCATORIA PUBLICA NACIONAL No. LCPN-003-2023

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACION A LAS BASES,
RELATIVA A LA CONTRATACION DEL SEGURO DE VIDA PARA LOS SERVIDORES
PUBLICOS AL SERVICIO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE CHIAPAS

En la Ciudad de Tuxtla Gutiérrez, Capital del Estado de Chiapas; siendo las 11:00 Horas del dia 18 de julio
del 2023, se reunieron en la Sala de Usos Miitiples, ubicada 1a. Sur entre 12 y 23 Oriente, No. 102,
Edificio Plaza, primer piso, Colonia Centro, C.P. 29000, Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, los integrantes del
Comité de Adquisiciones, Arrendamiento de Bienes Muebles y Contratacién de Servicios del H.
Congreso del Estado de Chiapas, representante del area requirente y licitantes participantes; para llevar a
cabo la Junta de Aclaraciones las Bases de la Licitacién por Convocatoria Publica Nacional No. LCPN-003-
2023, relativa a la Contratacion del Seguro de Vida para los Servidores Piblicos al Servicio del H.
Congreso del Estado de Chiapas, correspondiente a la partida 14401.- "Cuotas para el Seguro de Vida”
para dar cumplimiento a lo sefalado en el punto 5.2 de las Bases.

1.- COMO PRIMER PUNTO.- De conformidad con el numeral 5.2 de las Bases que rigen la presente
Licitacion por Convocatoria Piblica Nacional Niimero LCPN-003-2023, se hace constar que se recibieron
un total de 51 preguntas por parte de los siguientes Licitantes:

1.1.- HIR COMPANIA DE SEGUROS, S.A. DE C.V. e ]
1.2.- ALLIANZ MEXICO, S.A. COMPANIA DE SEGUROS.
1.3.- SEGUROS ARGOS, S.A. DE C.V.

Los cuales no se presentaron a la presente JUNTA DE ACLARACION A LAS BASES, RELATIVA A LA
CONTRATACION DEL SEGURO DE VIDA PARA LOS SERVIDORES PUBLICOS AL SERVICIO DEL H.
CONGRESO DEL ESTADO DE CHIAPAS, sin embargo, dichas preguntas se detallan en el siguiente orden.

HIR COMPANIA DE SEGUROS, S.A. DE C.V.

1. Pagina 27 de las Base, ANEXO A. Amablemente se solicita a la Convocante confirmar que en caso de que
el listado proporcionado para la emisién de la pdliza sea diferente al utilizado para la elaboracién de la
propuesta econémica del proceso de licitacion, la prima se ajustara con base en la cuota ofertada enla
propuesta econémica. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que no se acepta su solicitud,
debera apegarse a lo solicitado en las bases de la presente licitacion.

2. Pagina 27 de las Base, ANEXO A. Amablemente solicitamos a la Convocante complementar la
siniestralidad proporcionada con los reportes correspondientes a las dos Ultimas vigencias; incluyendo
para cada siniestro: fecha de ocurrencia, fecha de pago, cobertura afectada y causa del sipiestro. Favor
de pronunciarse al respecto. '

Respuesta:
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Respecto a la siniestralidad, me permito informarle lo siguiente:

Fecha De Ocurrencia Causa Del Siniestro

Abril 2019 Cancer
Diciembre 2019 COVID 19

Julio 2020 COVID 19

Julio 2020 COVID 19

Julio 2020 Céncer

Enero 2021 COVID 19

Enero 2021 COVID 19

Abril 2021 Accidente Automovilistico
Septiembre 2021 CoVID 19

Mayo 2021 COVID 19
Diciembre 2021 COVID 19

Ahora bien, respecto a los demas datos datos solicitados, le informo que no forma parte de las bases del
presente proceso licitatorio.

3. Péagina 27 de las Base, ANEXO A. Amablemente solicitamos a la Convocante nos sea proporcionado un
estimado del nimero de asegurados amparados por la pdliza, correspondientes a cada una de las tres
(ltimas vigencias. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que no se acepta su solicitud,
debera apegarse a lo solicitado en las bases de la presente licitacion.

4, Pagina 27 de las Base, ANEXO A. Columna “DESCRIPCION DEL SERVICIO” en especifico a la
“COBERTURA ACCIDENTAL” que solicitan. Agradeceremos a la Convocante confirmar que con dicha
cobertura requieren que en el caso de que la muerte de un asegurado sea derivada de un accidente
cubierto por la pdliza, se pagara una indemnizacion por el equivalente a $800,000.00 pesos; pagandose
$400,000.00 pesos como suma asegurada de la cobertura de fallecimiento mas $400,000.00 como suma
asegurada de la cobertura de muerte accidental. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera cumplir con las
coberturas solicitadas en las bases de la presente licitacion. C !/

5. Pégina 27 de las Base, ANEXO A. Columna “"DESCRIPCION DEL SERVICIO” en especifico a la cobertura de
“PERDIDA DE MIEMBROS” que solicitan. Amablemente solicitamos a la Convocante indicar la escala a
considerar para la citada cobertura. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera cumplir con la
coberturas solicitadas en las bases de la presente licitacion.

6. Pagina 15. Numeral 4.2. Inciso g) Favor de confirmar que el escrito en referencia debera ser firmad
Unicamente por el representante legal de la Compafiia de Seguros. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

nuestra propuesta técnica las condiciones generales que se tienen registradas ante la CNSF. Favor de

7. Pégina 16. Numeral 4.3. Inciso a) Favor de confirmar que no sera necesario presentar como parte de \
pronunciarse al respecto. by

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo ™~

solicitado en las bases de la presente licitacion. |
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8. Pagina 16. Numeral 4.3. Inciso a) Favor de confirmar que en susticucion del CD se podra presentar
memoria USB. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se acepta su solicitud.

9. Pagina 16. Numeral 4.4. Inciso a) Favor de confirmar que no serd necesario presentar como parte de
nuestra propuesta econdémica el desglose de prima por asegurado. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacion.

ALLTANZ MEXICO, S.A. COMPANIA DE SEGUROS !

1. Se solicita amablemente a la convocante confirmar que la totalidad de la colectividad asegurable se
encuentran afiliados a alguna entidad estatal de seguridad social como lo son IMSS o ISSSTE.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

2. Se solicita amablemente a la convocante confirmar que dentro de la relacion del personal proporcionado
para el seguro de vida 2023-2024 no se encuentra alguno en estado de incapacidad, invalidez, o que esté
en tramite de alguno de los anteriores, y si esto fuera el caso se informara previamente a la compafiia
para su evaluacidn correspondiente.

Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se confirma que dentro de la relacion del personal proporcionado para el seguro
de vida 2023-2024 no se encuentra alguno en estado de incapacidad e invalidez.

3. Se solicita amablemente a la convocante confirmar que dentro de la relacion del personal proporcionado
para el seguro de vida 2023-2024 no se encuentra persona jubilado y si esto fuera el caso se inforrﬁ!L__
previamente a la compafiia para su evaluacion correspondiente.

Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se confirma que dentro de la relacién del personal proporcionado para el seguro
de vida 2023-2024 no se encuentra persona jubilada.

4. Se solicita amablemente a la convocante indicarnos a qué se refiere con personal “eventual”, ¢éstas
personas se encuentran registradas ante IMSS? écudl es su periodo laboral?. Favor de pronunciarse al
respecto.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacion.

5. Se solicita amablemente a la convocante confirmar al respecto que para dar cumplimiento al art. 492
la ley de instituciones de segurcs y fianzas, se entregard a licitante adjudicado la informacion
identificacion del cliente para el expediente correspondiente, el cual debe contener al menos: datos
generales, acta, nombramiento o poder del representante legal, identificacion del representante legal,
RFC, comprobante de domicilio. ( .

Favor de pronunciarse al respecto. \
LR _
Respuesta: Se acepta su solicitud. \ \
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6. Se solicita amablemente a la convocante confirmar que la entrega de la pdliza, carta cobertura,
consentimientos, asi como la documentacion que requiera durante la vigencia seran en formato impreso.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

7. Se solicita a la convocante, nos informe el techo presupuestal asignado. Favor de pronunciarse al
respecto.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que no se acepta su solicitud,
toda vez que la pregunta no esta relacionada con los requisitos y especificaciones de las
presentes bases de esta licitacion.

8. Se solicita a la convocante nos confirme si actualmente esta poblacién se encuentra asegurada en su
totalidad en alguna compafiia de seguros y que en caso de ser mi representada la adjudicada se le podra
proporcionar documentacion relacionada a la péliza anterior. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que si se encuentra asegurada
en su totalidad con alguna compaiiia de seguros y con respecto a lo otro, se le solicita se
apegue a lo solicitado en las bases de la presente licitacion.

9. Se solicita a la convocante nos confirme si actualmente esta poblacién se encuentra asegurada en su
totalidad en alguna compafila de seguros, esto con la finalidad de conocer su experiencia de
siniestralidad, en su caso, si la respuesta es positiva, se solicita a la convocante nos comparta los
reportes de siniestralidad en formato excel de al menos 3 vigencias completas de las compafiias donde
estd y estuvo asegurada la poblacién, donde al menos contenga: numero de péliza, vigencia de reporte,
numero de siniestro, fecha de pago, fecha de apertura de reserva, fecha de pago, monto y padecimiento.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta:

Respecto a la siniestralidad, me permito informarle lo siguiente:

Fecha De Ocurrencia Causa Del Siniestro
Abril 2019 CANCER L
Diciembre 2019 COVvID 19
Julio 2020 COVID 19
Julio 2020 COVID 19
Julio 2020 CANCER
Enero 2021 COoVID 19 s
Enero 2021 COVID 19
Abril 2021 ACCIDENTE AUTOMOVILISTICO
Septiembre 2021 COVID 19 \
Mayo 2021 COVID 19 }
Diciembre 2021 COVID 19 e

Ahora bien, respecto a los demas datos datos solicitados, le informo que no forma parte de las bases del
presente proceso licitatorio.

10. Se solicita a la convocante, que de acuerdo al punto 6.5.3, pag 26, Penas Convencionales, se sefgle
como pena convencional por incumplimiento a lo establecido en el art. 276 de la ley de institucione
seguros y de fianzas, ya que dicho precepto legal es de observancia obligatoria para las instituciones
seguros, asi mismo se solicita amablemente a la convocante confirmar que no sera aplicable el punto
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anterior, para acreditar la seriedad o el cumplimiento del contrato, en virtud de que de acuerdo a lo
sefalado en el articulo anterior dicho precepto legal es de observancia obligatoria.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a las bases
de la presente licitacion.

11. Se solicita amablemente a la convocante que con relacion al punto 3.5.1 Condiciones de pago, parrafo 4,
nos confirme que es suficiente presentar una factura por el importe total de los servicios contratados y no
una factura individual por cada importe de cada asegurado, asi mismo, solicitamos nos confirme que no
es necesario incluir en la factura el numero de licitacidn, del lote y numero de contrato, esto ya que se
refiere a un documentos fiscal no editable. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se presentara una sola factura apegandose a lo solicitado en las bases de Ia
presente licitacion.

12. Se solicita amablemente a la convocante nos confirme que con relacion al punto 4.1 Forma y Terminos
de Presentacion, no es motivo de descalificacion no presentar hojas membretadas que contengan el
nombre de mi representada, rfc, domicilio, telefono y correo, sino que es suficiciente usar hojas
membretadas unicamente con el logo de mi representada. Favor de pronunciarse al respecto,

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacion.

13. Se solicita amablemente a la convocante, nos confirme que no es motivo de descalificacion presentar los
formatos y/o anexos firmados de forma digital, presentando la cadena de confirmacion del software
usado para realizar la firma. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacién.

14, Se solicita amablemente a la convocante, nos confirme lo que se debe indicar en: Lote, Unidad de
Medida, Descripcién del Bien Ofertado y Marca, en el anexo B. Favor de pronunciarse al respecto. l

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacion.

15. Se solicita amablemente a la convocante, nos confirme que en el anexo J, es suficiente presentar el
importe total por el Unico lote solicitado y no los importes unitarios por cada asegurado. Favor de
pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a
solicitado en las bases de la presente licitacion.

SEGUROS ARGOS, S.A. DEC.V,

\ “}\

No. REFERENCIA PREGUNTA \3\{;\

PREGUNTAS ADMINISTRATIVAS

DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 492 DE LA LEY DE
INSTITUCIONES DE SEGUROS Y FIANZAS, LAS INSTITUCIONES Y

GENERAL
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SOCIEDADES MUTUALISTAS DE SEGUROS PREVIO A LA CELEBRACION DE
CONTRATOS, SE DEBERA INTEGRAR UN EXPEDIENTE DE IDENTIFICACION
DEL CLIENTE QUE CONTENGA LA INFORMACION Y DOCUMENTACION DEL
CONTRATANTE PREVISTA EN DICHA RESOLUCION, POR LO QUE
AGRADECEREMOS A LA CONVOCANTE NOS CONFIRME QUE LA
INFORMACION RESPECTIVA SERA ENTREGADA AL LICITANTE QUE RESULTE
ADJUDICADO EN EL PRESENTE PROCESO DE CONTRATACION PUBLICA, A
LA CONCLUSION DEL ACTO DE FALLO, ASf MISMO, SE SOLICITA A LA
CONVOCANTE MANTENER A DISPOSICION DE LA LICITANTE ADJUDICADA
EL EXPEDIENTE DE IDENTIFICACION DE CADA UNO DE Sus
TRABAJADORES CON LOS DATOS Y COPIA DE LA IDENTIFICACION, SOLO
EN EL CASO EN QUE LE SEA REQUERIDO POR LAS AUTORIDADES
REQUIRENTES. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: Se acepta su solicitud.

GENERAL

SE SOLICITA A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR LAS BASES, LA JUNTA DE
ACLARACIONES Y ANEXOS DERIVADOS DE ELLA, EN FORMATO WORD O EN
SU CASO EN FORMATO EDITABLE PARA EVITAR CUALQUIER ERROR DE
TRANSCRIPCION EN EL ARMADO DE LAS PROPOSICIONES, AL LOS
CORREOQOS IVELAY@SEGUROSARGOS.COM Y

EMUNOZ@SEGUROSARGOS.COM.
FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que no se acepta su solicitud.

GENERAL

SE SOLICITA A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR A LOS CORREOS
MENCIONADOS EN LA PREGUNTA QUE ANTECEDE, LISTADO DE
ASEGURADOS CON INFORMACION COMPLETA (NOMBRE COMPLETO, CURP,
RFC, FECHA DE NACIMIENTO, SALARIO, ETC), SINIESTRALIDAD
DETALLADA POR LO MENOS DE 3 VIGENCIAS ANTERIORES, FALLOS DE 3
VIGENCIAS ANTERIORES, PRIMA ACTUAL Y DE 3 VIGENCIAS ANTERIORES.
FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: Se aclara al

pregunta, toda vez, que no esta directamente relacionada con los requisitos y
especificaciones establecidas en las bases.

licitante por parte de la Convocante que no se da respuesta agu—

PAGINA 13, NUMERAL

41.  FORMA Y
TERMINOS DE
PRESENTACION,

SEGUNDO PARRAFO

SE SOLICITA A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE EL SELLADO DE LA
PROPOSICION SERA DE FORMA OPCIONAL Y BASTARA CON FIRMAR TODAS
LAS HOJAS POR EL REPRESENTANTE LEGA. FAVOR DE PRONUNCIARSE
AL RESPECTO.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacion.

AN

PAGINA 13, NUMERAL
4.1,

SE SOLICITA A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE LA PROPUESTA SERA
PRESENTADA DE LA SIGUIENTE FORMA: SOBRE 1 “DOCUMENTACION
LEGAL Y ADMINISTRATIVA”, SOBRE 2 "PROPUESTA TECNICA”, SOBRE 3
“"PROPUESTA ECONOMICA”. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

TR
F

Pagina 6 de 11

l




CONTINUACION DEL ACTA DE JUNTA DE ACLARACION DE DUDAS DE LA I,ICITACIC'IN POR CONVOCATORIA PUBLICA
NACIONAL No. LCPN-003-2023, LLEVADA A CABO EL DIA 18 DE JULIO DEL 2023

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacion.

PAGINA 14, NUMERAL

HACEMOS DEL CONOCIMIENTO DE LA CONVOCANTE QUE DE
CONFORMIDAD CON EL ACUERDO DE FECHA 27 DE ABRIL DE 2022
EMITIDO POR EL H. CONSEJO TECNICO DEL INSTITUTO MEXICANO DEL
SEGURO SOCIAL, LA OPINION DEL CUMPLIMIENTO DE

4,2, DOCUMENTACION | OBLIGACIONES EN MATERIA DE SEGURIDAD SOCIAL TIENE UNA
LEGAL Y | VIGENCIA DEL MISMO DIA QUE FUE CONSULTADA, POR ELLO CON LA
6 ADMINISTRATIVA, FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A DICHO REQUISITO SOLICITAMOS A
INCISO E, SUB | LA CONVOCANTE NOS PERMITA PRESENTAR DICHA OPINION CON FECHA
NUMERAL 3. OPINION | CONSULTA MENOR A 30 DIAS NATURALES PREVIOS AL ACTO DE
IMSS PRESENTACION Y APERTURA DE PROPOSICIONES, MISMA QUE A LA FECHA
DE DICHA CONSULTA DEBERA REFLEJARSE EN SENTIDO POSITIVO.
FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.
Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacion.
ngINSOéSME'I\'\IL{PA"EIRQI{] SE SOLICITA A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE EL MENCIONADO ANEXO
- LEG AL v I, BASTARA CON LA FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL EL CUAL CUENTA
ADMINISTRATIVA CON LAS FACULTADES SUFICIENTES PARA LA REPRESENTACION. FAVOR
INCISO G, ANEXO L. DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.
Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacion. \
PAGINA 15. NUMERAL EN CASO DE QUE LA PREGUNTA ANTERIOR SEA CONTESTADA EN SENTIDOY
4 DOCU;VIENTACION NEGATIVO, SE SOLICITA A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE DICHO
8 LEéAL Y ANEXO I LO DEBERA DE PRESENTAR UNICAMENTE EL LICITANTE
ADMINISTRATIVA ADIJUDICADO Y BASTARA CON PRESENTAR ESCRITO LIBRE BAJO
INCISO G ANEXOII PROTESTA DE DECIR VERDAD EN DONDE SE MANIFIESTA DICHO PU
f ' FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.
Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacion.
. SE SOLICITA A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE SE CUMPLE EL
PAGINA 16, NUMERAL | REQUISITO DE PROPUESTA TECNICA, PRESENTANDO INTEGRAMENTE LA
9 4.3 PROPUESTAS | TRANSCRIPCION DEL ANEXO A, DENTRO DE LOS RECUADROS DEL ANEXO
TECNICAS, INCISO A. B, OMITIENDO EL RECUADRO DE “MARCA” EL CUAL NO APLICA, EN
CASO ESPECIFICAR. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.
Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacion.
PAGINA 16, NUMERAL | SE SOLICITA A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE SE PODRA PRESENTAR
10 4.3. PROPUESTAS | UN ESCRITO LIBRE BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD EN DONDE SE

TECNICAS, INCISO A.

ACEPTEN TODAS LAS MODIFICACIONES REALIZADAS :EN JUNTA DE
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ACLARACIONES, SIN SER NECESARIO INSERTARLAS EN NUESTRAS
PROPUESTAS, ADIJUNTANDO COPIA DEL ACTA DE JUNTA DE
ACLARACIONES FIRMADA POR EL REPRESENTANTE LEGAL. FAVOR DE
PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacion.

11

PAGINA 16 Y 17,
NUMERAL 4,3,
PROPUESTAS
TECNICAS, INCISO A,
PRIMER Y SEGUNDO
PARRAFO.

SE SOLICITA A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE SE PODRA PRESENTAR
LA PROPUESTA TECNICA EN FORMATO EDITABLE (EXCEL O WORD) Y POR
MEDIO DE USB. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: Se acepta su solicitud.

12

PAGINA 17, NUMERAL
44.  PROPUESTAS
ECONOMICAS, ~ INCISO
A, SEGUNDO PARRAFO

SE SOLICITA A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE LA PROPUESTA
ECONOMICA, APARTE DE IMPRESA, SE DEBERA DE PRESENTAR EN
FORMATO EXCEL POR MEDIO DE USB. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL
RESPECTO.

Respuesta: Se acepta su solicitud.

13

PAGINA 24, NUMERAL
6.3. GARANTIA DE
CUMPLIMIENTO ~ DEL
CONTRATO.

SE INFORMA LA CONVOCANTE QUE A LAS COMPANIAS ASEGURADORAS NO
LES APLICA OTORGAR GARANTIA DE CUMPLIMIENTO DE CONTRATO
MEDIANTE FIANZA TODA VEZ QUE SON REGULADAS POR LA COMISION
NACIONAL DE SEGURQS Y FIANZAS, POR LO QUE SOLICITO AMABLEMENTE
A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE EN CASO DE QUE MI REPRESENTADA
RESULTE LA LICITANTE ADJUDICADA NO DEBERA PRESENTAR GARANTIA

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

DE CUMPLIMIENTO. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

14

PAGINA-27. ANEXO A

AGRADECEMOS DE LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE, PARA LA PRESENTE
LICITACION SE EXCLUYE PERSONAL JUBILADO O PENSIONADO. FAVOR DE
PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

15

PAGINA 27. ANEXO A

AGRADECEMOS DE LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE, EN LOS CASOS DE
INVALIDEZ TOTAL Y PERMANENTE, SE ACEPTARAN  UNICAMENTE
DICTAMENES DE INVALIDEZ TOTAL Y PERMANENTE EMITIDOS POR EL
ISSSTE. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante que estos deberan ser emitidos
por la instancia de seguridad social oficial correspondiente. \

16

PAGINA 27. ANEXO A

EN CASO DE QUE LA ACLARACION ANTERIOR SEA RESPONDIDA EN
SENTIDO NEGATIVO, FAVOR DE ESPECIFICAR EL INSTITUTO U\
ORGANISMO(S) QUE PODRAN EMITIR EL DICTAMEN DE INVALIDEZ TOTK
Y PERMANENTE. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.
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Respuesta: Considerar la respuesta anterior.

AGRADECEMOS DE LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE, SERA EL MISMO
INSTITUTO U ORGANISMO(S) QUE DETERMINE LA INVALIDEZ TOTAL Y

—_—

17 | PAGINA 27. ANEXOA | pEpMANENTE, EL ENCARGADO DE PAGAR LA PENSION AL ASEGURADO.
FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.
Respuesta: Es correcta su apreciacion.
) EN CASO DE QUE LA ACLARACION ANTERIOR SEA RESPONDIDA EN
18 PAGINA 27, ANEXO A SENTIDO NEGATIVO, FAVOR DE ESPECIFICAR EL INSTITUTO U
ORGANISMO(S) QUE PAGARA LA PENSION DEL ASEGURADQO.
Respuesta: Considerar la respuesta anterior.
. SE LE SOLICITA A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE EL PAGO PARCIAL DE
19 PAGINA 27. ANEXO A FALLECIMIENTO SERA EN CONCEPTO DE ANTICIPO AL PAGO DE
INDEMNIZACION DE LA COBERTURA BASICA DE FALLECIMIENTO.
Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera cumplir con las
coberturas solicitadas en las bases de Ia presente licitacion.
SE LE SOLICITA A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR EL LISTADO DE
; PARTICIPANTES QUE CONFORMA LOS 534 TRABAJADORES DISTRIBUIDOS
20| PAGINA 27. ANEXOA | pop EVENTUALES Y DE CONFIANZA, FECHA DE NACIMIENTO Y OCUPACION
O PUESTO.
Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la Convocante que no se da respuesta a su
pregunta, toda vez, que no estda directamente relacionada con los requisitos y
especificaciones establecidas en las bases.
SE LE SOLICITA A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR LA SINIESTRALIDAD
21 PAGINA 27. ANEXO A DETALLADA Y ACTUALIZADA POR COBERTURA, MONTO, FECHA DE

OCURRIDO Y FECHA DE REPORTADO DE LAS ULTIMAS 5 VIGENCIAS.

Respecto a la siniestralidad, me permito informarle lo siguiente:

FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Fecha De Ocurrencia Causa Del Siniestro
Abril 2019 CANCER
Diciembre 2019 COVID 19
Julio 2020 COVID 19
Julio 2020 COVID 19
Julio 2020 CANCER
Enero 2021 COVID 19 Q
Enero 2021 COVID 19
Abril 2021 ACCIDENTE AUTOMOQVILISTICO [
Septiembre 2021 COVID 19 )
Mayo 2021 COvID 19
Diciembre 2021 COvID 19
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Ahora bien, respecto a los demas datos datos solicitados, le informo que no forma parte de las bases del
presente proceso licitatorio.

22

) SE LE SOLICITA A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR EL NUMERO DE
PAGINA 27. ANEXO A ASEGURADOS, SUMA ASEGURADA TOTAL Y PRIMA PAGADA DE LAS
ULTIMAS 5 VIGENCIAS. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacion.

23

) SE LE SOLICITA A LA CONVOCANTE RATIFICAR QUE LAS CONDICIONES
PAGINA 27. ANEXO A SOLICITADAS EN LA PRESENTE LICITACION SON LAS MISMAS QUE LAS DE
LA VIGENCIA ACTUAL O DE SU ULTIMO PROCESO DE LICITACION.

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacion.

24

EN CASO DE QUE LA ACLARACION ANTERIOR SEA RESPONDIDA EN
SENTIDO NEGATIVO, FAVOR DE ESPECIFICAR LAS CONDICIONES QUE SON
DISTINTAS CON RESPECTO A LAS VIGENTES O DE SU ULTIMO PROCESO
DE LICITACION.

PAGINA 27. ANEXO A

Respuesta: Se aclara al licitante por parte de la convocante, que debera apegarse a lo
solicitado en las bases de la presente licitacién.

25

AGRADECEMOS CONFIRMAR POR PARTE DE LA CONVOCANTE, QUE LA
BASE DE ASEGURADOS PROPORCIONADA MEDIANTE EL PRESENTE
PAGINA 27. ANEXO A PROCESO DE LICITACION EN BASES DE LICITACION O JUNTA DE
ACLARACIONES SERA LA MISMA BASE DE ASEGURADOS QUE SE UTILIZARA
PARA LA EMISION.

Respuesta: Es correcta su apreciacion. C

26

EN CASO DE QUE LA ACLARACION ANTERIOR SEA RESPONDIDA EN
SENTIDO NEGATIVO, SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE
) CONFIRMAR QUE, EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADOS, Y EL LISTADO
PAGINA 27. ANEXO A PROPORCIONADO PARA LA EMISION DE LA POLIZA SEA DIFERENTE AL
COTIZADO, SE PODRA AJUSTAR LA PRIMA (MAYOR O MENOR)
RESPETANDO LA CUOTA OFERTADA, FAVOR DE PRONUNCIARSE AL
RESPECTO.

Respuesta: Considerar la respuesta anterior.

27

o
SE SOLICITA A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE LAS BASES SN
GRATUITAS COMO SE INDICA EN SU CONVOCATORIA LAS CUALES ESTA
PUBLICADAS EN EL PORTAL DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE CHIAPAS Y
NO ES NECESARIO PRESENTAR EN NINGUN ACTO DEL PRESENTE PROCESO
ALGUN COMPROBANTE DE PAGO. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL
RESPECTO.

GENERAL

Respuesta: Es correcta su apreciacion. \
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Pagina 10 de 11 /g Q \

e &



CONTINUACION DEL ACTA DE JUNTA DE ACLARACION DE DUDAS DE LA I,ICITACI(')N POR CONVOCATORIA PUBLICA
NACIONAL No. LCPN-003-2023, LLEVADA A CABO EL DIA 18 DE JULIO DEL 2023

Todos los actos de la Licitacion se realizaran en la Sala de Usos Miiltiples, ubicada 1a. Sur entre 12 y 22
Oriente, No. 102, Edificio Plaza, primer piso, Colonia Centro, C.P. 29000, Tuxtla Gutiérrez, Chiapas,
los integrantes del Comité de Adquisiciones, Arrendamiento de Bienes Muebles y Contratacién de
Servicios del H. Congreso del Estado de Chiapas.

La presente acta se firma en un tanto original, por todos los asistentes, la omisién de firmas por parte de algin
licitante participante no invalidara su contenido y efecto, los acuerdos que se tomen en la presente acta, serén
obligatorios para todos los licitantes que hayan asistido y para los ausentes.

No habiendo otro asunto que tratar, se da por terminada la presente reunién, siendo las 12:15 horas del mismo
dia de su inicio y firmando de conformidad y efectos subsecuentes los que en ella intervinieron.

Comite de Adquisiciones, Arrendamiento de Bienes Muebles y Contratacion de Servicios del H. Congreso

del Estado de Chiapas
Wo re% Sanchez. C. José Alfredo Jifnénez Zéyes.
Suplente dél Presidente del Comité y Secretario Técnigo.
Secretario de Servicios Administrativos. Jefe de la Unidad de Recursos Materiales y
Servicios G
Y T
s I.”’ll_'k': s
C. Martha Elena 4éndoza Rodriguez. C. Guillermo E5pj Roza Antonio.
Primera Vocal. Suplente'd ndo Vocal y

Jefa de la Unidad de Planeacion

rla;/’

INVITADO

Ing. Tomas Morales San Cristébal.
Representante del

Jefe de la Unidad de Recursos Humanos
Area Requirente
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